
エコセーバー隼 
-HAYABUSA-                           

 
  

– 1 – 
 

 
 
 
 

 

更新日 2019/06/01 



エコセーバー隼 
-HAYABUSA-                           

 
  

– 2 – 
 

 

 

更新日 2019/06/01 



エコセーバー隼 
-HAYABUSA-                           

 
  

– 3 – 
 

 

Ref.No コード No 部品名 員数 備考 

1--1 ES8850 隼サイドカバー（ファン側） 1   

1--2 ES8851 隼電源ソケット 1   

1--3 ES8852 隼皿タッピングねじ ST2.9*13 2   

1--5 ES8853 隼サーキットブレーカー 1   

1--6 ES8854 隼フロートセンサーソケットハーネス組 1   

2 ES8857 隼ファン 1   

3 ES8858 隼ファンカバー 1   

4 ES8859 隼なべ小ねじ M4x8 4   

6 ES8860 隼モータ(100V) 1   

8 ES8861 隼モータ用カップリング 2   

9 ES8862 隼モータ用樹脂カップリング 1   

10 ES8863 隼コンプレッサマニホールド組 1   

10-3 ES8895 隼 O リングΦ16.5x1.8 1   

10-4 ES8896 隼モータ軸ﾊﾟｯｷﾝ 3   

10-5 ES8897 隼モータ軸ﾊﾟｯｷﾝ仕切り板 1   

10-21 ES8898 隼ピストンシール 2   

10-22 ES8899 隼ピストンヘッド 1 2 2.1 ピストンヘッドに印字された番号を選定すること 

10-22 ES8900 隼ピストンヘッド 2 2 2.2 ピストンヘッドに印字された番号を選定すること 

10-22 ES8901 隼ピストンヘッド 3 2 2.3 ピストンヘッドに印字された番号を選定すること 

10-22 ES8902 隼ピストンヘッド 4 2 2.4 ピストンヘッドに印字された番号を選定すること 

10-22 ES8903 隼ピストンヘッド 5 2 2.5 ピストンヘッドに印字された番号を選定すること 

10-22 ES8904 隼ピストンヘッド 6 2 2.6 ピストンヘッドに印字された番号を選定すること 

10-25 ES8906 隼シリンダ組 2   

10-A ES8907 隼コンプレッサバルブキット 2   

10-B ES8908 隼マニホールド組 A 1 マニホールド組(スイッチ類あり） 

10-39 ES8910 隼低圧側圧力センサー 1   

10-40 ES8911 隼取入口継手固定ナット 1   

10-41 ES8912 隼取入口ストレート継手 1   

10-42 ES8913 隼取入口メッシュフィルタ 1   

10-43 ES8914 隼取入口継手 1  (ｷｬｯﾌﾟ付) 

10-44 ES8915 隼吐出口ストレート継手 1  (ｷｬｯﾌﾟ付) 

更新日 2025/1/25 



エコセーバー隼 
-HAYABUSA-                           

 
  

– 4 – 
 

Ref.No コード No 部品名 員数 備考 

10-45 ES8916 隼安全弁 1   

10-46 ES8917 隼高圧側圧力センサー 1   

10-47 ES8918 隼高圧スイッチ 1   

10-48 ES8919 隼六角穴付ボルト M6x75 6   

11 + 28 ES8864 隼カバー組 1 カバー＋ラベル 3 種（SS0479,SS0480,SS0481） 

  SS0481 隼高圧ガス取扱装置ラベル 1   

  SS0479 隼フロントラベル 1   

  SS0480 隼仕様ラベル 1   

13 ES8865 隼モータ用ゴム足 4   

15 ES8866 隼コンデンサ 1   

16 ES8867 隼サイドカバー（コンデンサ側） 1   

17 ES8868 隼フランジナット M5  4   

18 ES8869 隼平座金Φ6×Φ12×1.6 21   

19 ES8870 隼なべ小ねじ M5x30 8   

20 ES8871 隼なべ小ねじ M5×35  8   

21 ES8872 隼平座金 M5 5   

22 ES8873 隼なべ小ねじ M5×10 14   

23 ES8874 隼モータ制御基板ボックス(100V) 1   

24 ES8875 隼ベースカバー 1   

25 ES8876 隼ゴム足 4   

26 ES8877 隼ゴム足インナーリング 4   

27 ES8878 隼なべ小ねじ M5×14 4   

29 ES8879 隼ハンドル 1   

30 ES8880 隼モータ足ステー 2   

31 ES8881 隼六角穴付きボルト M5*12 5   

32 ES8882 隼バルブ 1   

33 ES8883 隼なべ小ねじ M3*20 1   

34 ES8884 隼操作パネル組 1 プレート+ラベル 

35 ES8885 隼液晶カバースイッチ組 1 透明パネル＋シートスイッチ 

36 ES8886 隼液晶モニター基板組 1   

37 ES8887 隼ファンプレート 1   

更新日 2019/06/01 



エコセーバー隼 
-HAYABUSA-                           

 
  

– 5 – 
 

Ref.No コード No 部品名 員数 備考 

38 ES8888 隼外歯付座金Ф5 2   

39 ES8889 隼六角穴付きボルト M6x10 7   

40 ES8890 隼樹脂スペーサーФ4.3×Ф8×6 14   

41 ES8891 隼平座金 M3 14   

42 ES8892 隼なべ小ねじ M3×8  14   

43 ES8893 隼なべタッピングねじ PT3*8 4   

44 ES8894 隼六角穴付きボルト M6x12 1   

  ES8921 隼リード線 1 黄緑 1 電源ソケット - ベースカバー (約 34cm) 

  ES8922 隼リード線 2 黄緑 1 モータ - ベースカバー (約 12cm) 

  ES8920 隼リード線 3 赤 1 サーキットブレーカー - 電源ソケット (約 12cm) 

  ES8924 隼 ハーネス 2 1 モータ制御基板ボックス - モータ温度センサー 

  ES8925 隼 ハーネス 3 1 モータ制御基板ボックス - 液晶モニター 

 ES8828 隼 セーフティケーブル 1  

 ES254 電源コード 1  

 

更新日 2019/06/01 


